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Dragi farani,
zaključili smo pastoralno leto. Višek pasto-

ralnega leta sta gotovo prvo sveto obhajilo in 
sveta birma. Velika zahvala gre staršem, ki ste 
svoje otroke spremljali in spodbujali, da so se 
dobro pripravili na oba zakramenta. Za nami je 
tudi praznovanje zavetnice naše župnije, Marije 
Pomočnice kristjanov. Hvala za lepo udeležbo in 
vsem, ki ste bili vključeni v program praznovanja. To leto je zaznamo-
vala tudi priprava na 70 let župnije, ki jo bomo slovesno obhajali priho-
dnjo nedeljo pri sv. maši ob 10.30. Hvala vsem, ki ste sodelovali v pri-
pravi. Vabim vas, da se v čim večjem številu udeležite tega praznovanja.  
Pred nami so počitniški meseci. Veliko bo programov za otroke in 
mlade. Upam, da se bomo vsi telesno in duhovno okrepili za izzive, ki 
so pred nami.

župnik Jože
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SRCE JEZUSOVO

Češčenje Jezusovega Srca je dobilo novo utemeljitev z razlago, ki so 
jo cerkveni očetje dajali dvema besediloma iz Janezovega evange-

lija. Najprej je beseda o reki žive vode: »Na zadnji, veliki dan prazni-
ka, je Jezus vstal in zaklical: »Če je kdo žejen, naj pride k meni in naj 
pije. Kdor veruje vame, bodo, kakor pravi Pismo, iz njegovega osrčja 
tekle reke žive vode. To pa je rekel o Duhu, ki ga bodo prejeli tisti, 
ki so sprejeli vero vanj.« (Jn 7,37-39) Drugo pričevanje: »Eden izmed 
vojakov je s sulico prebodel Jezusovo stran in takoj sta pritekli kri in 
voda.« (Jn 19,34) Obe mesti govorita o Jezusovi odprti strani, o krvi in 
vodi, ki vreta iz te strani. Obe besedili sta izraz velikonočne skrivnosti: 
iz Gospodovega prebodenega srca priteka življenjski vir zakramentov; 
umirajoče pšenično zrno postaja klas ‒ v vseh stoletjih poraja sad žive 
Cerkve. Obe besedili izražata tudi povezavo med Kristusom in Svetim 
Duhom. Voda življenja, ki priteka iz Gospodove strani, je Sveti Duh; 
on je življenjski vir, ki napravlja puščavo v cvetočo deželo.

Okrožnica o Jezusovem Srcu Haurietis aquas 
(Zajemali boste vodo) poudarja pomen čutov 
in čustva za pobožnost. Na osnovi teologije te-
lesnosti in učlovečenja trdi: “Človek potrebuje 
zrenja, gledajočega premisleka, ki postane dotik, 
da bi zaznal božje skrivnosti. Stopiti mora na 
»lestev« telesa, da bi na njej našel pot, h kateri 
ga vabi vera.” Teologija telesnosti, ki jo predla-
ga okrožnica, je hkrati apologija srca, čutov in 
občutka ‒ tudi in zlasti na področju pobožnosti. 

Okrožnica se v ta namen med drugim opira tudi na Ef 3,18 s: “... da 
boste mogli z vsemi svetimi doumeti, kakšna je širokost in dolgost, 
visokost in globočina ter spoznati vse spoznanje presegajočo ljubezen 
Kristusovo …” Občutena pobožnost je v okrožnici pobožnost srca, ker 
je srce povzemajoči temelj čutov, kraj srečanja in prešinjanja čutnega in 
duha, ki se zedinjata v srcu. Občutena pobožnost je pobožnost v smislu 
gesla novega cerkvenega učitelja Janeza Henrika Newmana: Cor ad cor 
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loquitur (Srce nagovarja srce). To besedo smemo morda označiti kot 
najlepši povzetek tega, kar je pobožnost srca kot pobožnost, usmerjena 
k Jezusovemu Srcu. S tem pa se pokaže notranja povezanost med če-
ščenjem Jezusovega Srca in njegovega svetega obličja. V krščanski iko-
nografiji poznamo poleg upodobitve prebodenega Srca tudi slike Jezu-
sove s trnjem kronane glave, »glave polne krvi in ran«. Na avstrijskem 
Koroškem v postu obhajajo pobožnost v čast Kristusovemu trpljenju 
prav ob takšni sveti podobi, ki nam govori: »Glejte, človek!«

Srce Jezusovo, globočina vseh čednosti ‒ usmili se nas. 
Anton Štrukelj: Sveto obličje

MOLITEV OB 70-LETNICI ŽUPNIJE  
LJUBLJANA – RAKOVNIK (1956–2026)

Marija Pomočnica, s svojo materinsko roko 
nas združuješ v živo župnijsko občestvo.
Hvaležni smo za mnoge milosti, ki jih preje-
mamo po tvoji priprošnji.
Pri tebi najdemo moč in tolažbo, navdih in oporo.
Kot mati sprejmi vse, ki prihajamo k tebi od blizu in daleč, 
ter vso salezijansko družino. Naj bratsko in gostoljubno 
sprejmemo vsakogar, ki želi hoditi po poti vere, upanja in 
ljubezni. Izročaj Bogu naše molitve in prošnje. Amen.

ZDRUŽENJE MARIJE POMOČNICE RAKOVNIK 

V soboto, 23. maja 2026, pred praznikom Marije Pomočnice kristja-
nov, smo se v Združenju Marije Pomočnice Rakovnik še posebej 

veselili, saj smo medse sprejeli dva nova člana. Obljubo sta slovesno izpo-
vedala ga. Štefka Hrbljan in g. Stane Grum. Obema želimo obilo blago-
slova, trdne vere in naj ju v življenju spremlja varstvo Marije Pomočnice. 

Praznovanje smo začeli z molitvijo rožnega venca in nadaljevali 
s sveto mašo, ki jo je ob somaševanju Franca Podbevška, duhovnega 
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voditelja ZMP Rakovnik, ter drugih salezijancev daroval g. Miran Sa-
jovic, ravnatelj salezijanske skupnosti na Rakovniku. V pridigi je g. Sa-
jovic na kratko predstavil ZMP, ki ga je don Bosko ustanovil pred 157 
leti in je v svojem poslanstvu molitvena podpora vsem vejam salezijan-
ske družine. Povabljeni smo, da se v svojih stiskah obračamo na našo 
Marijo Pomočnico kristjanov in po njej prihajamo bližje k Bogu. Zato 
vabljeni vsi, ki gojite iskreno pobožnost do Marije in vam je blizu skrb 
za širjenje in rast vere v naši družbi, da se nam pridružite. 

Člani ZMP Rakovnik se srečujemo vsakega 24. v mesecu, na spo-
minski dan Marije Pomočnice. Srečanje začnemo ob pol devetih z mo-
litvijo rožnega venca ter sveto mašo, po maši pa nadaljujemo srečanje 
v kapeli Majcnovega doma. Na koncu pa vedno z veseljem podružimo 
in poklepetamo ob sladkih dobrotah. Pridite, veseli vas bomo.

Združenje Marije Pomočnice Rakovnik, Andreja Kozin 

PRVI POHOD EDINSTVENE NA PLANINO PREVALA

V soboto, 30. maja, smo v okviru Edinstvene in ob 70-letnici župni-
je Ljubljana Rakovnik izvedle naš prvi pohod za ženske. Ideja o 

pohodu je nastala ob pripravi majskega dogodka Edinstvena v skrbi 
zase, kjer smo govorile o pomenu skrbi za svoje telesno, duševno in du-
hovno zdravje. In zakaj torej ne bi organizirale še pohoda? Odgovora 
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na “zakaj ne” nismo našle, zato vam lahko danes malo povemo o tem, 
kako čudovito smo se imele!

Skupina 16 pohodnic se je zjutraj zbrala na Rakovniku. Po župni-
kovem blagoslovu in molitvi pri lurški kapeli smo se odpravile proti 
Ljubelju, kjer se je začela naša pot. Pred začetkom hoje smo se ustavile 
v spominskem parku nekdanjega koncentracijskega taborišča Ljubelj, 
podružnice taborišča Mauthausen. Med letoma 1943 in 1945 je bilo 
tam zaprtih približno 1800 jetnikov, ki so gradili predor Ljubelj. Ob 
ostankih nekdanjih objektov in spominskem obeležju smo se za trenu-
tek ustavile ob zgodbah ljudi, ki so na tem kraju doživljali nepredsta-
vljive preizkušnje, ter v spomin nanje in na vse, ki so bili deležni grozot 
druge svetovne vojne, položile šopek cvetja in zanje zmolile. Nato smo 
si oprtale nahrbtnike, si izmenjale še nekaj zadnjih napotkov in krenile 
proti našemu cilju ‒ planini Prevala. Pot nas je vodila čez melišča, skozi 
znameniti Bornov tunel in po prijetnih gozdnih poteh pod Begunj-
ščico. Tunel, ki ga je konec 19. stoletja dal zgraditi baron Julij Born, je 
nekoč baronu omogočal dostop do lovišč na drugi strani gore. Legenda 
pravi, da ga je uporabljal tudi za obiske svoje ljubice. Ali je zgodba re-
snična, ne vemo, vemo pa, da smo bile deležne številnih prijaznih poz-
dravov in spodbudnih besed pohodnikov, ki smo jih srečevale na poti. 
Morda ni ravno vsakdanji prizor srečati toliko nasmejanih pohodnic 
na enem mestu in kdo ve, kaj bi si o tem mislil baron Born.

Po poti smo si večkrat vzele čas za počitek, požirek vode, klepet in 
pot je hitro minila. Na planino Prevala smo prispele ravno pravi čas za 
kosilo. Po hitri postrežbi in odlični hrani (hvala oskrbovalkama koče, 
ki hrano pripravljata na “šporhetu”) pa nas je čakalo še posebno pre-
senečenje. K besedi smo povabile Ksenijo Oblak, ki se je le nekaj dni 
pred pohodom vrnila s Camina, ki ga je prehodila skupaj z inPlaninci. 
S svojo pripovedjo o skoraj 300 kilometrov dolgi poti od Porta do San-
tiaga, ki jo je prehodila skupaj s slepimi, slabovidnimi, nevrorazličnimi 
in gibalno oviranimi romarji, nas je ganila in navdihnila. Njena zgodba 
nas je spomnila, da največjih ovir pogosto ne najdemo na poti pred se-
boj, ampak v svojih predstavah o tem, kaj zmoremo. Ob ljudeh, ki kljub 
boleznim in omejitvam živijo z izjemno voljo in hvaležnostjo, človek 
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hitro dobi motivacijo! In to motivacijo smo izkoristile za vrnitev v do-
lino. Nekaj podrtih dreves in nekoliko bolj pestri odseki so poskrbeli 
za razgibanost in zanimive dogodivščine. Zanimiv je bil tudi postanek 
ob enem izmed podrtih dreves, iz katerega je 16 žensk izjemno hitro 
obralo najlepše vršičke. Posebna zahvala za ta dan gre naši spremlje-
valki in vodnici Alenki Sakelšek, ki nas je z veliko srčnosti, znanja in 
izkušenj vodila skozi ves dan ter poskrbela, da smo se v gorah počutile 
varne in sproščene. Hvala tudi Kseniji za iskreno delitev njene življenj-
ske zgodbe, ki je našemu dnevu dodala posebno globino. Največja za-
hvala pa gre vsem pohodnicam. Ker je bil to naš prvi takšen pohod, 
nismo vedele, kaj pričakovati. Domov pa smo prišle polne hvaležnosti 
in lepih spominov. Kot je ob koncu dneva zapisala naša «edinstvena“ 
Meta: »Bil je čudovit dan. Alenka je bila res odlična vodnica. Skupina 
super, res smo se povezale in ujele. Ponovimo naslednje leto.«

Glede na odzive bo najbrž res držalo! Upamo torej, da kmalu ponovimo!
Ekipa Edinstvene

MAJA SE KAVA PIJE NA PLOŠČADI 

Letos maja smo imeli na ploščadi ne samo prvo, temveč tudi tretjo 
in … Zgodilo se je namreč, da sta bila prvo sveto obhajilo in birma 

ter še slavilni večer ob lepem vremenu in je kava tekla v potokih na 
ploščadi, kot radi rečemo na Rakovniku. 
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V strežbo se vključujejo novi posamezniki, ker vsak z veseljem kaj 
prinese in tako imamo vedno veliko pomočnikov, predvsem mlajši so 
zelo navdušeni. Letos nam je prav zaradi aktivnih pomočnikov spet 
uspelo, da so birmanci pripravljali kavo za sorodnike prvoobhajancev 
in potem naslednjo nedeljo obratno. Sicer pa so bile kave kot vedno 
prostor za klepet, izmenjavo izkušenj in še česa. Hvala vsem, ki po-
magate! Veselo skozi poletje! Če rečete kaplanu, da se odklene spodaj 
SMC, se lahko vsako nedeljo spije kakšna kava v miru, ko otroci igrajo 
ročni nogomet v senci. Jeseni pa kar vabim, da lahko vsaka skupina 
spet prevzame kakšno kavo. 

Jože

NEDELJA MINISTRANTOV VETERANOV

Na prvo majsko nedeljo so prezbiterij rakovniške cerkve ob godu 
svojega zavetnika sv. Dominika Savia ponovno napolnili mini-

stranti veterani, ki se vsako leto že tradicionalno srečujejo ob tej pri-
ložnosti. V letu, ko praznujemo 70-letnico ustanovitve naše župnije, 
je bilo lepo videti ministrante, ki ministrirajo že skoraj enako dolgo. 
Kot se spodobi, so aktivni rakovniški ministranti in maxistranti svoje 
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službe ta dan prepustili veteranom in se umaknili v ladjo, od koder so 
spremljali predano služenje svojih predhodnikov, ki se še vedno dobro 
spomnijo, kako se nosi kadilnica, sveče in kako zvoniti pri povzdigova-
nju. Po sv. maši je sledilo druženje ob ministrantski kavi pred cerkvijo, 
kjer smo v sproščenem vzdušju obujali spomine na ministrantska leta. 
Ministranti so praznovanje nadaljevali tudi v sredo, na sam god sv. Do-
minika Savia, ko so s slovesnim ministriranjem povzdignili praznik, 
po maši pa so se za svoje služenje skozi celo leto zasluženo okrepčali še 
s pico. Naj taki dogodki vsakega ministranta spomnijo na lepoto služe-
nja oltarju, pa naj bo pred nekaj desetletji, danes ali jutri. Kot je malo v 
skavtskem slogu pri maši vse zbrane spomnil salezijanec Klemen Bala-
žič: „Enkrat ministrant, vedno ministrant!“

PRVO SVETO OBHAJILO

Ali ste danes že videli Jezusa? Vaše svetilke svetijo?
Prvo sveto obhajilo je praznik, ki se ga radi spominjamo. Prepričana 

sem, da je in bo tako tudi za 30 letošnjih prvoobhajancev, ki so Jezusa pr-
vič prejeli pod podobo kruha 10. maja, pri sveti maši ob 10.30 pri Mariji 
Pomočnici na Rakovniku. 

Vse je bilo praznično: od prvoobhajancev in njihovega prejema 
prvega svetega obhajila, pritrkavanja, pevskega zbora, petja prvoob-
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hajancev in njihovih staršev, duhovnikov, ministrantov, sorodnikov in 
prijateljev, skrbno okrašene cerkve, polne cerkve vernikov, pogostitve 
razširjene nedeljske kavine ekipe za vse pred cerkvijo, izbranih besed 
vseh, ki so oblikovali sveto mašo … Pesem otroškega in mlajšega mla-
dinskega pevskega zbora nas je spodbudila, da smo, sicer v procesiji, 
vsaj v mislih, stekli k Jezusu. Še danes odmevajo v nas besede, ki jih je 
med drugim v uvodu v sveto mašo izrekla Katja Paternoster, Dorina 
mami: »Dragi prvoobhajanci, ali ste danes že videli Jezusa? Res ga ne 
vidite tako, kot so ga videli otroci v njegovem času. Vidite pa ga v drob-
nih trenutkih, v navadnem dnevu. Tam se skriva Jezusova ljubezen. Na 
današnji dan boste dobili prijatelja za vedno ‒ Jezus bo postal vaš BFF. 
Ima vas rad, ko ste veseli in navihani, ko ste jezni ali vas je strah. In tudi 
čez nekaj let, ko boste veliki in boste mislili, da ga ne potrebujete več. 
On bo vedno z vami.«

G. župnik Jože Brečko je pri pridigi vzbudil pozornost v cerkvi z zgod-
bo o dečku, ki je dobil za darilo majhno svetilko, ki je bila lepa, a ni svetila. 
Svetilka je bila prazna, ker v njej še ni bilo baterije🪫. Kot voščilo prvoo-
bhajancem jim je dal izziv, da naj bodo njihova srca kot svetilka, ki sveti, 
ker ima Jezusa.
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Letošnji živahni prvoobhajanci so videli Jezusa, od njega se puščajo na-
govoriti in imajo svetilke, ki svetijo, ker imajo Jezusa. Radi prihajajo k ve-
rouku, genialni so za ustvarjanje skupnosti ‒ občestva, kar nekaj jih redno 
hodi k sveti maši, nekatere deklice zvesto pojejo v pevskem zboru, nekaj 
fantov se bo v tem letu pridružilo Ksaverju Luku in drugim ministrantom. 
To je za vse nas tudi upanja polna prihodnost ob 70-letnici naše župnije.

katehistinja s. Danijela Kordeš

SREČANJE BIRMANCEV S ŠKOFOM

Priprava na sv. birmo je imela tudi letos več postaj. Glavni dogodek 
pa je bilo srečanje s škofom, ki je preveril pripravljenost in znanje 

naših birmancev. Glede na sproščenost in smeh med predstavitvijo in 
srečanjem bo to srečanje vsem ostalo v najlepšem spominu. Ob tem se 
zahvaljujemo škofu dr. Antonu Jamniku za prihod med nas in pomen-
ljivo srečanje. Birmanci so se škofu in občestvu predstavili tako, da 
so za soseda našteli njegove močne točke, kar je ustvarilo ozračje do-
mačnosti. V času 9-dnevnice smo se vsak dan zbirali pri sv. maši in po 
njej na kratkem srečanju. Starši pa so en večer prisluhnili nagovoru dr. 
Polone Vesel Mušič, ki je spregovorila na temo vloge staršev in botrov 
v pripravi na zakrament sv. birme. V celotni pripravi gre posebna za-
hvala birmanskim voditeljem za vsa srečanja z birmanci in za pomoč v 
času 9-dnevnice in pri izdelavi šopkov. Hvala seveda tudi birmancem 
za dobro udeležbo in staršem za njihovo podporo.
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SVETA BIRMA

Praznika sv. birme in darov Svetega duha se je letos razveselilo 45 
domačih birmancev in 4 iz drugih župnij. Po rokah stiškega opata 

p. Maksimiljana so bili potrjeni v veri v nedeljo, 17. maja. V uvo-
dnem pozdravu je g. Andrej B. v pozdravnem nagovoru izrazil veselje 
nad birmovalčevo pripravljenostjo in prilagodljivostjo, saj je zaradi 
zdravstvenih razlogov nadomestil pomožnega škofa Antona Jamnika, 
ki je bil z nami še na srečanju z birmanci. V tem duhu hvaležnosti 
drug za drugega smo začeli slovesnost, ki so jo obogatili birmanci 
s svojim sodelovanjem. Pomenljiv je bil uvod v darovanje, kjer so 
mladi katehumeni pred oltar prinesli simbole, ki predstavljajo njiho-
vo odločitev za pot vere in prijateljstva z Bogom. Posebno vzdušje 
mladostnosti so dodali tudi mladi pevci mladinskega in mlajšega mla-
dinskega pevskega zbora🎶 ob spremljavi glasbenikov. V nagovoru 
nam je opat p. Maksimiljan nazorno orisal delovanje Svetega duha 
sredi vsakdanjega življenja, in sicer s primeri: Sveti duh je Božja moč 
za naše življenje. Je moč, da znaš vstati, ko padeš; je moč, da ostaneš 
dober, tudi ko drugi postanejo kruti; je moč, da poveš resnico, ko vsi 
molčijo; je moč, da ostaneš pošten, ko drugi goljufajo; je moč, da se 
ne sramuješ vere. To so tisti jeziki, ki jih moramo kristjani govoriti, 
ki nas jih uči govoriti Sveti duh in jih vsi razumejo; jezik ljubezni, 
odpuščanja, resnice, molitve in tako naprej ... Birmanci so v znak svo-
je vse večje odgovornosti in samostojnosti še pred prejemom sv. bir-
me vstali in s prižganimi krstnimi svečami🕯️ izpovedali vero. Obred 
birmovanja je potekal v molitvi in zbranosti, ob koncu pa je v znak 
veselja nad prejetimi darovi Svetega duha zadonel spontan aplavz in 
pesem: Vem, da je nekaj več, o Sveti duh, prevzemi me ... Po okrep-
čilu s svetim obhajilom je bil čas za več zahval: opatu birmovalcu, 
ki v dar prejel nekaj domačih dobrot; zelo lep nagovor in darilo pa 
so starši birmancev pripravili tudi za kateheta in kaplana Janeza. V 
zahvalo so čudovito vpletli tudi misel sv. Janeza Boska, ki pravi, da 
Bog ljubi mlade, ker je pred njimi še veliko časa, ki ga lahko uporabijo 
za dobro. Konkretno so starši birmancev svojo hvaležnost pokazali 
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tudi birmanskim voditeljem z izbiro darila, v katerem je bilo nekaj 
zdravega, poučnega in adrenalinskega. Sledila je še spodbuda bir-
mancem s strani birmanskih voditeljev, nato slikanje ter praznovanje.  
Hvala vsem naštetim, ki ste pripravljali to slovesnost, in vsem drugim 
neimenovanim pa vendar zaslužnim, da je bilo praznovanje sv. birme 
tako lepo in doživeto.

ZAKLJUČEK ŠPORTKAT LIGE

Zaključek ŠportKat lige je bil kot nekakšna krona in češnja na torti 
uspešnega športnega leta naših ekip. Mlajši nogometaši so tokrat 

zasedli 3. mesto, nogometaši starejše ekipe pa so bili peti. Čestitke si 
zaslužita tudi obe dekliški odbojkarski ekipi, ki sta zasedli 1. in 2. me-
sto ter se s svojo igro uspešno kosali tudi z odbojkarskim klubom iz 
Zagreba. Svoj čar zaključku ŠportKat lige vsako leto doda druženje 
in piknik pred športnimi dvoranami. Leto so ga poleg odlične hrane 
popestrile še druge dejavnosti: lokostrelstvo, floorball in ulične igre, 
ki so jih pripravili nekateri animatorji, za žar pa je poskrbel naš moj-
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ster Klemen. Nagrade za osvojena mesta je ekipam letos podelil vodja 
ŠportKat lige Robin, ki je vse igralce pohvalil za njihovo odločitev za 
šport, da s tem krepijo tudi svoj značaj in duha. V prijateljskem ozračju 
so mladi spletli še kakšno novo poznanstvo in si izmenjali kakšen stik, 
saj je to edinstvena priložnost, ko vse ekipe ŠportKat lige igrajo skupaj 
na istem mestu in se tako spoznajo in skupaj praznujejo. Veseli pa smo 
tudi, da se je letos odbojkarskim tekmovanjem pridružil tudi salezi-
janski odbojkarski klub Zagreb, kar je dalo tekmovanju nekoliko več 
dinamike. Ob tem hvala mladinski pastorali pod vodstvom Jureta Bab-
nika in njegovim sodelavcem, predvsem Robinu in Boštjanu Jamniku, 
ki organizirajo ŠporKta ligo. Tudi letos ste se res potrudili za vsa tek-
movanja in vsi mladi so vam še kako hvaležni za vse to. Za sezono brez 
večjih poškodb in vse, kar smo doživeli, se zahvaljujemo naši dobri 
Božji Materi Mariji.

Blaž Kovačič
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ŠOLA ZA ANIMATORJE IN ANIMATORSKA SKUPINA

8. 5. 2026 so se naši animatorji zbrali še na zadnjem »resnem« sreča-
nju Šole za animatorje, saj nas letos čakata le še sprejem animatorjev ter 
zaključni animatorski piknik. Tudi tokrat smo srečanje začeli s skupno 
pesmijo in molitvijo. Po uvodu pa je med nas prišel delegat za mladinsko 
pastoralo Jure Babnik s prav posebno prošnjo. Predstavil nam je med-
narodno raziskavo o preventivnem sistemu, v kateri so mladi iz vsake 
inšpektorije po svetu povabljeni, da podajo svoje povratne informacije 
in izkušnje. Tudi mi smo se z veseljem in odgovorno lotili izpolnjevanja 
vprašalnika. Pri ŠAP 1 smo tokrat ponovili vse, kar smo se letos naučili, 
in sicer preko zabavne igre. Večinoma fantje so se pogumno – in na sre-
čo brez poškodb – borili, kdo bo hitreje prišel do gobe ter svoji skupini 
priboril dragocene točke za zmago. Punce pa so njihovo uspešno borbo 
dopolnile z znanjem, ki so ga letos pridobile na srečanjih.

ŠAP 2 je imela tokrat posebno nalogo – pripraviti osnutke velike igre 
oziroma kateheze. Mladi animatorji, ki bodo kmalu uspešno zaključili 
Šolo za animatorje, so pokazali veliko znanja, ustvarjalnosti in izkušenj. 
AS pa se je lotil peke piškotov – vendar na zelo nenavaden način! Ani-
matorji so se razdelili v skupine po tri, pri čemer je eden lahko samo vi-
del, drugi samo slišal, tretji pa samo govoril . Le s sodelovanjem in dobro 
komunikacijo so morali iz recepta pripraviti čokoladne piškote. Zvečer 
smo piškote ob igri odbojke tudi poskusili in moramo priznati, da so se 
animatorji res odlično odrezali – piškoti so bili naravnost slastni!

Marjeta Malovrh
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SKAVTSKE OBLJUBE

Na skavtske obljube se je naš steg tokrat podal v idilično vasico 
Stražišče na obrobju Julijcev. Skoraj 100 skavtov se je na obljube 

skrbno pripravilo. Skavti in skavtinje so obljubo in pravila izpovedali 
brez napak ‒ od prvega do zadnjega. Med sv. mašo jim je njihov du-
hovni asistent položil na srce tri stvari: Sveti duh nas kakor apostole 
napolnjuje vedno, ko smo z Jezusom, ko smo pogumni in ko smo z 
Marijo. Zmerno močan veter je na skalnem grebenu dodal občutek 
praznovanja binkošti, svoj doprinos pa je dodal še misijonar Marcin, 
ki deluje v Grčiji, in je del sv. maše bral v grščini. Razen piša vetra in 
šelestenja trave pod nogami se tisti trenutek ni slišalo drugega, saj so 
mladi želeli slišati in razumeti vsaj kakšno besedo. Nekaj so jih ujeli: 
(εκκλησία, Κύριος, Ιησούς). Po izpovedanih obljubah in sv. maši so 
starši skavtov za nas pripravili kosilo iz popotne torbe, ki je bila kljub 
temu obilna in odlična. Hvala voditeljem za doživete in lepo pripra-
vljene skavtske obljube.
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NAJ PROSTOVOLJEC 2025

Na slavnostno prireditev podelitve priznanj za naj prostovoljce leta 
je bilo letos povabljenih tudi šest naših prostovoljcev, ki so iz rok 

predsednice države Nataše Pirc Musar prejeli državno priznanje. Z ve-
liko mero hvaležnosti se čestitkam pridružujemo tudi mi. Odlikovanje 
so prejeli: Jožica Žukovec, voditeljica skupine za žene in del Alfa eki-
pe; Igor Žnidaršič, vodja župnijske Karitas Rakovnik, Bruno Žižmund, 
mentor za kulturo, birmanski in oratorijski voditelj; Arne Žižmund, 
mentor za šport, oratorijski voditelj in športni trener; Liza Snoj, men-
torica za glasbo, skavtinja, zborovodja ter oratorijska voditeljica; Ana 
Lina Lenarčič, mentorica za prireditve, skavtinja in zborovodja. Sku-
pna točka vseh letošnjih nagrajencev je, da vsak izmed njih vodi vsaj 
eno dejavnost ali skupino na Rakovniku. Vloga voditelja je velikokrat 
premalo ovrednotena in zato je prav, da se jim ob takšnih priložnostih 
zahvalimo in skupaj z njimi vsem, ki služite skupnosti v vlogi voditelja. 
Predsednica države je poudarila, da se dobrota ne meri v številkah ali 
urah, ampak v življenjih, ki se jih dotakne. Ob tej priložnosti je zato na 
mestu zahvala v prvi vrsti nagrajencem in nato vsem vam, prostovoljci 
in animatorji v SMC Rakovnik in v župniji. Rakovnik in svet je zaradi 
vašega dela boljši in lepši in ne bo odveč, če se tudi tukaj sliši zaključna 
misel predsednice države, ki je vsem zaželela: “Ostanite še naprej ta-
kšni srčki in sončki.”
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PIKNIK ŠOLE ZA ANIMATORJE IN ANIMATORSKE 
SKUPINE

Šola za animatorje je letos na pot animatorskega poslanstva pospremila 
dve številčno močni generaciji. Zadnje srečanje smo namenili pikniku 

in zahvali voditeljem šole za animatorje. Posebna zahvala gre mentorje-
ma Matiju in Marti za uspešno koordinacijo srečanj in ekipe voditeljev. 
Druga zahvala gre voditeljem, ki so uspešno podajal znanje animatorskih 
veščin. In nenazadnje en velik hvala zaposlenima, Marjeti in Blažu, ki 
poskrbita za 100 in eno stvar pri vsakem srečanju. Animatorska ekipa je 
torej v polni pripravljenosti na oratorij in počitniško varstvo.

SPREJEM ANIMATORJEV

Sprejem novih animatorjev je velik praznik ne samo za novo sprejete 
animatorje, ampak za vse animatorje, mladinski center in župnijo. 

Vsem 21 novo sprejetim animatorjem iz srca čestitamo za ta korak, za 
katerega so vložili kar nekaj truda. Priprave zajemajo dvoletni program 
Šole za animatorje, usposabljanja v Veržeju in animatorske vikende. 
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Osvojene veščine in izkušnje jim bodo zagotovo pomagale pri delu z 
otroki in mladimi. Kaplan Janez je med sv. mašo izpostavil dejstvo, 
da so med novo sprejetimi animatorji tudi nekateri, ki niso obiskovali 
župnijskega verouka, pa se vendar v tem delu in v tej družbi počutijo 
sprejete in uresničene. Ob koncu sv. maše so iz rok mentorjev Matija 
in Marte sprejeli diplome . Po sv. maši so voditelji zanje pripravili še 
mini kviz in seveda praznovanje. Hvala tudi gospe Slavki za šamrole. V 
nadaljevanju si preberite del čudovitega nagovora mentorjev ob leto-
šnjem sprejemu novih animatorjev.”Biti animator pomeni sprejeti od-
govornost, hkrati pa ohraniti odprto srce. Pomeni biti zgled ne zaradi 
popolnosti, ampak zaradi pripravljenosti, da daješ sebe za skupnost. In 
prav to ste vi, dragi animatorji, v teh letih že velikokrat pokazali. Danes 
vas uradno sprejmemo med animatorje, a del naše ekipe ste postali že 
skozi vse trenutke, ki smo jih preživeli skupaj. Voditelji šole za anima-
torje smo ponosni na vas in veseli, da vam lahko zaupamo. Verjame-
mo, da boste to poslanstvo nosili odgovorno, predvsem pa s srcem in 
veseljem. Prav vi boste s svojim delom med otroki navdihovali nove 
generacije animatorjev. In še ena zanimivost: čisto vsaka generacija 
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animatorjev ima nekaj voditeljev oratorija, bodoči so tudi zdaj tu, med 
vami. Mi vemo, da ste sposobni velikih stvari, na vas je samo, da vztra-
jate. Naj vas Bog spremlja na tej poti, vam daje moči v težkih trenutkih 
in veliko veselja v vseh lepih. Iskrene čestitke in hvala, ker smo lahko 
skupaj del zgodbe animatorstva na Rakovniku.”

ŠMARNICE

Šmarnično pobožnost so otroci tudi letos vzeli zelo zares. Lepa sku-
pina otrok in staršev se je vsak večer zbrala v cerkvi, ob nedeljah pa 

pri kapelici v mladinskem centru. Prijetna popestritev sv. maše so tudi 
Marijine litanije, ki jih molijo otroci, in branje šmarnic, ki jih v mesecu 
maju berejo starši. Poleg tega smo bili večkrat deležni lepega petja ob 
spremljavi kitare. Veselje, ki smo ga med sv. mašo večkrat čutili pri sv. 
maši, se je po njej preselilo na igrišče, kjer nismo nikoli, razen ob slabem 
vremenu, izpustili igre „kraja zastavic“. Kakor otroci so bili ves mesec 
navdušeni tudi organizatorji igre ‒ župnik Jože, misijonar Jožef in ani-
mator Andraž. V zahvalo vsem sodelavcem in kot nagrada otrokom za 
redno in odlično sodelovanje smo za zaključek šmarnic medse povabili 
čarodeja Tonija, ki je, kot se za čarodeja spodobi, otroke enostavno zača-
ral, da so 45 minut z neverjetno pozornostjo opazovali vsak gib in pazili 
na vsako njegovo besedo, celo tako dobro, da so ga večkrat popravili in 
spomnili, kaj je rekel in kaj bi moral reči. Srečneži, ki so bili vključeni v 
šov, z odra seveda niso odšli praznih rok. 
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Za uspeh večera so poleg že naštetih posebej zaslužni starši šmarni-
čarjev, ki so za vse pripravili slastne burgerje. Hvala Božji Materi Mariji 
za vse te lepe trenutke.

PRAZNIK REŠNJEGA TELESA IN KRVI

Praznik svetega Rešnjega telesa in krvi (telovo) smo po sv. maši po-
častili s slovesno procesijo. G. župnik je v pridigi poudaril, da nas 

procesija z Najsvetejšim vedno znova spomni, da Jezus želi, da ga po-
nesemo tja, kjer živimo in delamo. Z nami želi biti na delovnem me-
stu, v šoli in predavalnici, na poljih, travnikih in gozdovih. Po sv. maši 
smo se zvrstili v procesijo, zakristan Sebo pa je pripravil 3 oltarčke, ob 
katerih smo se ustavili, prisluhnili evangeliju in prošnjam ter preje-
li blagoslov z Najsvetejšim. Pri vsakem oltarčku so nepogrešljivi tudi 
lističi cvetov rož, ki jih otroci nosijo in posujejo pred oltarček. Sestre 
hčere Marije Pomočnice so poskrbele, da je bila tudi monštranca z Naj-
svetejšim okrašena z nežnimi cvetovi divjih vrtnic, ki so jih spletle v 
venec. Pri zadnjem zunanjem oltarju je g. župnik podelil blagoslov na 
vse smeri neba ter tako blagoslovil ne le vse navzoče, ampak tudi ves 
svet. Zaradi tega je procesija tako lepa in sveta stvar.
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SPREJEM NOVIH MINISTRANTOV

Letos Bog na Rakovniku obilno kliče v ministrantske vrste. Tako se 
je prvo junijsko nedeljo 5 novim ministrantom, ki so bili sprejeti že 

decembra, pridružilo še 7 novih. Naša ministrantska skupina je tako v 
tem ministrantskem letu postala bogatejša za 12 novih članov, česar v 
zadnjem času ne pomnimo. Pod vodstvom Vida in Andraža so se več 
tednov zavzeto pripravljali na to službo, med sveto mašo pa so Valentin, 
Žan, Jakob, Martin, Valentin, Tim in Han slovesno izrazili željo, da želi-
jo postati rakovniški ministranti in skupaj z njimi utrjevati prijateljstvo 
med seboj in z Jezusom. Sprejem so tudi tokrat polepšali maxistranti s 
svojimi voditelji, ki so zapeli pesem svojemu zavetniku sv. Dominiku 
Saviu. Svoje so k slovesnosti dogodka doprinesli tudi ostali ministran-
ti, ki so se zbrali v zavidljivem številu. Več kot 40 fantov je bil tudi po 
maši razlog, da so nekateri v šali že razmišljali o nujnosti nove prenove 
naše cerkve, da bi še malo povečali prezbiterij. Praznovanje smo po sveti 
maši nadaljevali v mladinskem centru na skupnem pikniku za vse mini-
strante in njihove družine ob zaključku ministrantskega leta. Voditelja 
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Anej in Domen sta poskrbela za žar, starši za sladke dobrote, manjkal pa 
seveda ni niti nogometni spektakel. Vikend je bil za ministrante pester 
tudi zaradi sobotnega izleta v Čateške toplice za najbolj vestne rakovni-
ške ministrante, ki so si čas za ministriranje radi vzeli tudi med tednom. 
Kot je na koncu maše sklenil župnik, take ministrantske skupine ne bi 
bilo brez močne ekipe v ozadju. Zato ob koncu hvala mentorjema Vidu 
in Andražu ter njuni ekipi za vso skrb, ki jo skozi celotno leto namenja 
našim ministrantom. 

Andraž Krnc

KO BI ZIDOVI ZNALI GOVORITI

V začetku junija smo se na Rakovniku zbrali na posebnem večeru 
spominov, s katerim smo obeležili 70-letnico naše župnije. Kot je 

v uvodnem nagovoru poudaril moderator Stane Baluh, Rakovnik ni le 
župnija, temveč skupnost ljudi, ki pod varstvom Marije Pomočnice piše 
zgodbo, v kateri se prepleta modrost starejših in mladostniški zanos. Ve-
čer je z igranjem na violončelo skladbe Rondo iz koncerta št. 4, op. 65 
skladatelja Georga Goltermanna odprla mlada glasbenica Sara Brozovič.
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Od zgodovinskih korenin do uradne ustanovitve 
Bogdan Kolar SDB je kot zgodovinar orisal širši pomen župnije kot 

ustanove, ki služi krščanskemu ljudstvu. Pojasnil je, da so prve pobude 
za ustanovitev samostojne rakovniške župnije segale že v leto 1938, a 
takratni župnik pri sv. Jakobu predlogu ni bil naklonjen. Po vojni je 
škof Gregorij Rožman sicer imenoval vikarja, vendar je župnija zaradi 
vojnih in povojnih razmer uradno zaživela šele leta 1956. 

Spomini na „štale“ in glasbeni utrip
Tomaž Okorn, eden tistih, ki so z župnijo tesno povezani že od 

otroštva, je obujal spomine na čase, ko so bili današnji prostori glasbe-
ne šole še hlevi. Kot ministrant se je spominjal strogih, a dragocenih 
pravil ter salezijancev, ki so spodbujali mlade k ustvarjalnosti. Rakov-
nik je bil v tistem času glasbeno izjemno napreden; Okorn je opisal 
delovanje ansamblov, kot so bili „Veseli ventilčki“, in celo izvajanje mo-
dernih „jazz maš“, kar je bilo za tisti čas nekaj nepredstavljivega.

Vera, preizkušena v „svinčenih časih“ 
Pretresljivo pričevanje o povojnih pritiskih je podal Alojzij Slavko 

Snoj SDB. Iz kronike in lastnih spominov je opisal leto 1952, ko so 
oblasti zaradi domnevnih davčnih dolgov župniji rubile premoženje 
– od krav mlekaric in prašičev do pisalnih strojev. Kljub temu da so 
morali salezijanci plačevati najemnino za bivanje v lastnih prostorih, 
skupnost ni izgubila poguma. Snoj je poudaril, da so verniki tudi v naj-
težjih trenutkih ohranili dobro razpoloženje in močno medsebojno vez.

Srce župnije: Karitas in laiki 
O karitativnem poslanstvu in vlogi laikov sta spregovorili Vika Bro-

zovič in Alenka Račič. Vika Brozovič je izpostavila delovanje skupi-
ne starejših Andreja Majcna, ki že 18 let povezuje starejše župljane, 
ter dolgoletno tradicijo Karitasa, v okviru katere so verniki več kot 30 
let neutrudno izdelovali adventne venčke. Alenka Račič pa je obudi-
la spomine na devetdeseta leta, ko je kot prva laična katehistinja na 
Rakovniku začutila zaupanje salezijancev. Bila je priča rojstvu anima-
torstva in prvega oratorija, imenovanega „Zeleni otok“, ki je postavil 
temelje za današnje živahno mladinsko dogajanje. 
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Pogled naprej 
Večer se je sklenil z mislijo sedanjega župnika Jožeta, ki se je za-

hvalil vsem gostom in vernikom za sooblikovanje te bogate zgodovine. 
Praznovanje visokega jubileja nas opominja, da župnijo gradimo lju-
dje, in nas vabi k optimizmu tudi v prihodnje. Kot je poudaril mode-
rator, je Rakovnik kraj, kjer Marija Pomočnica še vedno zvesto varuje 
svojo družino.

MOŠKA SKUPINA MIR – MAJ 2026 

Poslan v svet – moje pričevanje 
Majsko srečanje Moške skupine MIR je bilo posvečeno Jezusovim 

besedam o soli in luči (Mt 5,13–16). Ob odlomku smo razmišljali o 
tem, kako lahko vsak od nas v svojem okolju živi vero tako, da prina-
ša okus, toplino in jasnost – ne z velikimi dejanji, ampak z vsakdanjo 
pristnostjo.
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V pogovoru smo se večkrat dotaknili domačega okolja, kjer je po-
gosto najtežje biti sol in luč. Hitro zdrsnemo v stare navade ali obču-
tek, da se nič ne premakne. A prav tam nas evangelij vabi k majhnim 
korakom – k drobnim spremembam, ki jih lahko naredimo danes, z 
Jezusovo pomočjo. Kjer je volja in odprtost, tam Bog blagoslavlja pri-
zadevanja in jih naredi rodovitna.

Skupina MIR je prostor, kjer si lahko priznamo, da nam včasih 
zmanjka moči, in kjer drug drugega spodbujamo k vztrajnosti. Obče-
stvo pomeni, da si stojimo ob strani – z besedo, z molitvijo in z zgle-
dom – in da to, kar živimo v skupini, postaja svetloba tudi za širšo 
skupnost.

S tradicionalno golažijado in predavanjem salezijanca Balažiča smo 
zaključili letošnji niz srečanj in hvaležno stopamo v poletni čas. Jeseni 
bomo nadaljevali z novim letom srečanj, ki ga že oblikujemo in želimo, 
da ostane prostor rasti, pogovorov in pristnega bratstva.
Vabimo nove člane, da nam pošljete kontakt na skupinaMIR@gmail.com, 
obvestili vas bomo o začetku nove sezone. 

Jože, Vito in Jernej

MOŠKA SKUPINA – HUMOR KOT VSTOPNO MESTO 
ZA BOGA 

V okviru praznovanja 70-letnice naše rakovniške župnije smo bili 
priča izjemnemu večeru, ki ga je zaznamoval smeh, globoka du-

hovnost in iskren pogovor. Gost večera je bil Klemen Balažič, salezija-
nec, duhovnik in vzgojitelj, ki ga mnogi poznamo kot človeka, ki zna 
na preprost način združiti humor z duhovno globino. Večer je odprl z 
osebnimi spomini na otroštvo. Prihaja iz družine, kjer vere niso prak-
ticirali, čeprav so imeli zakramente. Preobrat se je zgodil v tretjem ra-
zredu, ko ga je prijatelj povabil med ministrante. Župnija mu je hitro 
postala drugi dom, odločitev za duhovniški poklic pa je v njem dozo-
rela ob koncu osnovne šole, ko je svojo željo prvič javno izrekel pred 
razredom. Pot ga je vodila k salezijancem v Želimlje, kjer je spoznal 
svojo poklicanost v don Boskovem duhu. 
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V pogovoru je Klemen spregovoril tudi o svojem javnem delovanju, 
med drugim o odmevnem večeru z Magnificom v naši cerkvi. Poudaril 
je, da je bil dogodek tvegan, a voden po Svetem duhu. Posebej mu je 
ostala v spominu misel Gregorja Čušina: »Ni pomembno, kaj nam bo 
on povedal, pomembno je, kaj bomo mi njemu povedali.« Prav humor 
je bil tisti most, ki je omogočil dialog med svetovi, ki se sicer redko 
srečajo. Podobno izkušnjo je opisal tudi ob nastopu v oddaji Na žaru, 
kjer je s svojo sproščenostjo in duhovitostjo – vključno s šalo o »črno-
-rdeči koaliciji« z bivšo predsednico parlamenta – razbil marsikateri 
predsodek o duhovnikih. 

Osrednja misel večera je bila povezana z njegovim razmišljanjem o 
t. i. »duhovnosti od spodaj«. Pojasnil je, da besede ponižnost (humili-
tas), humor in zemlja (humus) izvirajo iz istega korena. Humor člove-
ku pomaga, da na svojo “zemeljskost” – svoje napake in pomanjkljivo-
sti – pogleda sproščeno in prizemljeno. Jezusove podobe o pobeljenih 
grobovih ali o smokvi, ki jo je treba pognojiti, so po njegovih besedah 
polne hudomušnosti, ki razgalja človeško naravo, a ponižnega človeka 
ne užalijo. Prav nasprotno: humor človeka osvobaja od mask, od pre-
tvarjanja in od potrebe, da bi bil popoln. Celoten evangelij je “veselo 
oznanilo”, zato radost ni nekaj površinskega, temveč temeljna drža, ki 
človeka tudi v stiskah ohranja odprtega za Boga. 
Klemen je kot svoja vzornika veselja izpostavil dva svetnika: sv. Filipa 
Nerija, »božjega norčka«, ki je z veseljem branil svojo ponižnost in 
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učil, da je veselje prava pot do svetosti, ter papeža Janeza XXIII., ki 
je kljub visoki funkciji ohranil kmečko preprostost in se znal pošaliti 
na svoj račun, ko je na primer dejal, da je zmagal na konklavu in ne na 
lepotnem tekmovanju. 
Večer se je zaključil s povabilom, naj v vsakdanjem življenju ohranimo 
notranji mir in veselje. Kot darilo so udeleženci prejeli papežev 
zapis »10 odločitev za veselje«, ki nam služi kot praktičen vodnik za 
krščansko vedrino sredi vsakdanjih izzivov. Spodaj je besedilo, ki ga 
je Klemen ob koncu večera razdelil udeležencem. 

10 odločitev za VESELJE (sv. Janez XXIII.)
1.	 Danes bom živel ta dan, ne da bi skušal razrešiti vse svoje 

življenjske probleme.
2.	 Danes bom napravil vse, da se bom obnašal in deloval vljudno; 

nikogar ne bom kritiziral in ne bom skušal popravljati ali 
obvladovati kogarkoli razen samega sebe.

3.	 Danes se bom veselil gotovosti, da sem ustvarjen za srečo, ne 
samo na drugem, ampak tudi na tem svetu.

4.	 Danes se bom prilagodil okoliščinam, ne da bi si domišljal, da 
bodo v vsem ustrezale mojim željam.

5.	 Danes bom posvetil deset minut dobremu branju, pri čemer si 
bom priklical v spomin, da je – podobno, kot je hrana potrebna za 
življenje telesa – dobro branje potrebno za življenje duše.

6.	 Danes bom naredil dobro delo in o njem ne bom govoril nikomur.
7.	 Danes bom napravil vsaj eno stvar, ki mi ne bo prijetna; in če me 

bo kdo prizadel, tega ne bom pokazal.
8.	 Danes bom napravil natančen načrt za svoj dan. Morda ga ne bom 

izpolnil v celoti, a ga bom sproti prilagodil. Varoval se bom dveh 
napak: naglice in neodločnosti.

9.	 Danes bom trdno veroval – tudi če bodo okoliščine govorile o 
nasprotnem – da Božja previdnost skrbi zame, kot da ne bi na 
svetu obstajalo nič drugega.

10.	Danes se ne bom ničesar bal. Še posebej me ne bo strah ceniti 
tega, kar je lepo, in verjeti v dobroto.

Jože in Jernej
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BRALNI KLUB RAKOVNIK – 17. SREČANJE

Na majskem večeru bralnega kluba smo razmišljali ob knjigi Re-
setiran avtorja Jeana-Marca Potdevina. Pisec, izvršni direktor 

Yahooja za Evropo in poslovni angel številnih zagonskih internetnih 
podjetij, zapade v hudo krizo srednjih let. Na romanju, po nekaj dneh 
težke hoje, vstopi v kapelo in doživi srečanje z Bogom, ki popolnoma 
spremeni njegovo življenje. Občudovanje zasluži vztrajnost in odloč-
nost, s katero preverja svojo izkušnjo, saj dopušča, da je bil njen izvor 
drugje in ne v dotiku presežnega. 

Vernikom je knjiga blizu, ne-
vernikom pa bi bila verjetno pre-
težka za razumevanje. Mistična 
izkušnja je redkost in je lahko 
zelo zahtevna. Eden njenih te-
meljnih elementov je drža poni-
žnosti, ki je zelo pogosta pri mi-
stikih, ena najpomembnejših na 
poti spreobrnjenja. Tako nastaja 
osebna teologija. Del besedila, ki 
govori o mistični poti do Boga 
in o ljudeh, ki so jo iskali, je res 
zahteven, zato bi bilo potrebno o 
njem še razmišljati.

V knjigi se potrjuje izkušnja pohodnikov, posebno na daljših poteh, 
da na poti potrebuješ pomoč in oporo drugih. Hrana, obliž, bližnjica, 
prenočišče - vedno je kaj, kar potrebuješ.

Pisanje je, tako kot tudi naslov, po mojem mnenju malo tehnicistič-
no, vendar vseeno dobro predstavi tipične krščanske verske korake na 
duhovni Poti. Preprost »oprimek« na njej je tudi zavedanje o prejetem 
daru, ki smo ga deležni, pa tudi opojnost očiščevanja skozi leta in molk 
kot najglasnejša duhovna pripoved. 

Na srečanju je bilo prisotnih kar nekaj romarjev, jakobčkov, pele-
grinov in pohodnikov, zato ni odveč tale molitev: »Gospod Jezus, ki si 
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vodil hebrejsko ljudstvo skozi puščavo, prosimo te, blagoslovi te svoje 
otroke, ki bodo kmalu pričeli romati v … Bodi jim spremljevalec na 
poti, senca v vročini, svetloba v temi, tolažba v težavah, trdnost v na-
menih, da bodo pod tvojim vodstvom prispeli nepoškodovani na cilj 
in se bodo vrnili domov obogateni in polni Tvoje milosti. Po Kristusu, 
našem Gospodu. Amen.«

Ob zaključku uradnega dela večera smo prejeli blagoslov, zaključili 
pa ob piškotih. Hvala gospodu Francu, da lahko na srečanju kljub po-
zni uri še vrnemo izposojene knjige in še kakšno vzamemo.

Vsi lepo vabljeni, da se nam vsaj na kakšnem srečanju pridružite v 
naslednji sezoni!

Bralci

Salezijanska knjižnica Rakovnik  
Rakovniška ulica 6  
1000 Ljubljana 

KNJIŽNICA RAKOVNIK
SALEZIJANSKA

Naši bralci najraje izbirajo knjige z naslednjih polic, ki jih v splošni knjižnici ne boste 
našli: biografije svetnikov, duhovno branje, pričevalci za Kristusa, cerkveni očetje in 
verski romani. V postnem času boste morda zavili k polici s križevimi poti, v maju 
k zbirki šmarnic; če potrebujete literaturo za srečanje zakonske skupine, pa boste 
pogledali na polico krščanski zakon in družina. Na mladinskem oddelku so posebej iz-
postavljeni svetniki, različne izdaje Svetega pisma za otroke in spodbude za krščansko 
življenje. Posebno mesto v knjižnici pa ima tudi zbirka salezijanske literature. 
Prizadevamo si, da bi v naslednjih letih Salezijanska knjižnica Rakovnik postala sodob-
na pastoralna knjižnica. VABLJENI K VPISU!

ODPIRALNI ČAS 
TOR 14.00−17.00     SRE 9.00-12.00  ČET 9.00-12.00

KNJIŽNIČNI PROSTORI so v Salezijanskem zavodu Rakovnik, v kletnih prostorih Majc-
nove hiše. Na glavnem vhodu v Salezijanski zavod Rakovnik (z dvorišča na desni strani 
cerkve) v sprejemnici poveste, da ste namenjeni v knjižnico.

 059 339 106 
 059 339 100 (centrala)
 knjiznica.rakovnik@sdb.si
 rakovnik.si/knjiznica

»RAZPRODAJA« RABLJENIH KNJIG
Iščemo nov dom za raznovrstne knjige, ki jih nismo uvrstili v 
knjižnično zbirko. Na voljo bodo 
med 24. in 26. aprilom (PON−SRE)
ter 3. in 5. majem (SRE−PET)
od 9.00 do 18.00.
Priporočen dar za knjigo je 1−5 EUR.
Ker knjižnica ni financirana iz javnih sredstev, nam tovrstni darovi predstavljajo 
pomemben vir prihodka za nabavo novega gradiva.  

Salezijanska knjižnica Rakovnik
Rakovniška ulica 6
1000 Ljubljana

Katja Mivšek, univ. dipl. bibl., knjižnicarka
Franc Podbevšek SDB, knjižnicarKNJIŽNIČNI KATALOG

 SALEZIJANSKA KNJIŽNICA RAKOVNIK
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PREVZEMNO MESTO: Prevzem naročenega gradiva ter vračilo 
izposojenega je mogoče tudi v sprejemnici Salezijanskega 
zavoda Rakovnik:  
PON.-PET.: 8.00-12.00, 14.00-18.00; SOB.-NED.: 8.00-12.00.

ODPIRALNI ČAS
TOR. 14.00-18.00 SRE. 9.00-12.00 ČET. 9.00-12.00
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JUNIJ

NED, 14. 6.: 11. nedelja med letom; devetdnevnica pred 70-letnico župnije.
PET, 19. 6.: zaključni piknik za člane nogometnih ekip in njihove starše.
SOB, 20. 6..: srečanje bolnikov in ostarelih na Brezjah.
NED, 21. 6.: 12. nedelja med letom; 70 let župnije, ob 10.30 slovesna maša, 

ki jo bo vodil ljubljanski nadškof msgr. Stanislav Zore; župnijski 
dan; srečanje jubilantov.

PON, 22. 6.: priprave na oratorij (ves teden), dopoldne od 9.00 do 13.00 in 
popoldne od 15.00 do 19.00. 

ČET, 25. 6.: dan državnosti
SOB, 27. 6.: evalvacija skavtski voditelji (do nedelje).
NED, 29. 6.: 13. nedelja med letom
PON, 29. 6.:  sv. Peter in Pavel, apostola;  sv. maše so ob: 6.00, 7.30, 9.00, 18.30;  

prvi teden oratorija (ponedeljek–petek), voditelja Liza in Jernej.

JULIJ 

SRE, 1. 7.: oratorijska sv. maša ob 9.00.
PET, 3. 7.: prvi petek – posvetitev Jezusovemu Srcu; obisk bolnikov in starejših.
SOB, 4. 7.: prva sobota; posvetitev Marijinemu Srcu; izlet animatorjev orato-

rija v zabaviščni park.
NED, 5. 7.: sv. Ciril in Metod, slovanska apostola, sozavetnika Evrope; pri 

sv. maši ob 10.30 sodelujejo otroci in animatorji 1. tedna ora-
torija.

PON, 6. 7.: drugi teden oratorija (ponedeljek–petek), voditelja Karolina in Bru-
no.  

SRE, 8. 7.: oratorijska sv. maša ob 9.00.
NED, 12. 7.: 15. nedelja med letom; pri sv. maši ob 10.30 sodelujejo otroci in 

animatorji 2. tedna oratorija.
PON, 13. 7.: tretji  teden oratorija (ponedeljek–petek), voditelja Julija in  Arne.   
SRE, 15. 7.: oratorijska sv. maša ob 9.00.
SOB, 8. 7.: skavtski tabor četa do nedelje 26. 7.
NED, 19. 7.: 16. nedelja med letom; pri sv. maši ob 10.30 sodelujejo otroci in 

animatorji 3. tedna oratorija. 
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PON, 20. 7.: četrti  teden oratorija (ponedeljek–petek), voditelja Maša in Ma-
tija. 

SRE, 22. 7.: oratorijska sv. maša ob 9.00.
PET, 24. 7.: skavtski klanovski potovalni tabor do petka 31. 7.
NED, 26. 7.: 17. nedelja med letom, Krištofova nedelja; pri sv. maši ob 10.30 

sodelujejo otroci in animatorji 4. tedna oratorija. 
PON, 27. 7.: 1. teden varstva v SMC Rakovnik.   

AVGUST

NED, 2. 8.: 18. nedelja med letom.
PON, 3. 8.: 2. teden varstva v SMC Rakovnik.   
PET, 7. 8.: prvi petek; posvetitev Jezusovemu Srcu; obisk bolnikov in starejših 

na domu. 
SOB, 8. 8.: prva sobota; posvetitev Marijinemu Srcu.
NED, 9. 8.: 19. nedelja med letom.
PON, 10. 8.: 3. teden varstva v SMC Rakovnik.
SOB, 15. 8.: Marijino vnebovzetje – velik šmaren; sv. maše so po nedeljskem 

razporedu.
NED, 16. 8.: 20. nedelja med letom; izlet animatorjev in mladih v don Boskove 

kraje.
NED, 23. 8.: 21. nedelja med letom.  
NED, 30. 8.: 22. nedelja med letom.

SEPTEMBER 

PET, 4. 9.: prvi petek; posvetitev Jezusovemu Srcu; obisk bolnikov in starejših 
na domu. 

SOB, 5. 9.: prva sobota; posvetitev Marijinemu Srcu; animatlon v Želimljem.
NED, 6. 9.: 23. nedelja med letom, angelska nedelja.  
PON, 7. 9.: od 16.30 do 18.00 vpis otrok k verouku. 
TOR, 8. 9.: rojstvo Device Marije – mali šmaren (obletnica posvetitve cer-

kve); od 16.30 do 18.00 vpis otrok k verouku.
NED, 13. 9.: 24. nedelja med letom.
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V CERKVI POZDRAVLJAMO NOVE ČLANE:
Nik Žlindra
Jan Petrovič
Alessia Tara Petrovič

Oliver Martinčič
Tala Simeonović
Aurora Righi

V VEČNOST SO SE PRESELILI:
Bogomila Kristan Hanc, 1935
Jožica Kušar, 1943

Ana Kuret, 1944

VARUJ NAS MATI

Obvestila



maj 2026, št. 5VARUJ NAS MATI 33

Obvestila

VARUJ NAS MATI

Obvestila



maj 2026, št. 5VARUJ NAS MATI 34

Obvestila

VARUJ NAS MATI

Obvestila



maj 2026, št. 5VARUJ NAS MATI 35

Obvestila

VARUJ NAS MATI

Obvestila



Župnijski urad Ljubljana Rakovnik
Rakovniška 6, 1108 Ljubljana

tel: 01 427 14 59, n.c. 01 427 30 28
www.donbosko.si/rakovnik

frenk@salve.si
smc.rakovnik@salve.si SALEZIJANSKA 

KNJIŽNICA RAKOVNIK
se nahaja v kletnih 

prostorih Majcnove hiše
TOR: 14.00-18.00
SRE: 9.00-12.00
ČET: 9.00-12.00

ŽUPNIJSKA  
KARITAS RAKOVNIK
dežurstvo: četrtek,  

23. julija 
od 17.00 do 19.00

TRR: 02058-0253398959 NLB. 
Hvala za vsak dar. V juniju molimo,  

da bi bil šport orodje miru,  
srečanja in dialoga med narodi  

in kulturami in da bi
vsi spodbujali vrednote,  
spoštovanje, solidarnost  

in osebno rast.

župnija na spletu  
(tudi to glasilo v barvah)


